
まち・ひと・しごと創生に関する 
市民意識調査等の実施状況 

速報版 

１．調査概要（対象・期間・実施方法） 
 
２．回収状況（7月14日現在） 
  
３．市民意向調査 集計結果 速報版 
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調査概要 

 対象・期間・実施方法 

アンケート 
種類 

対象 調査期間 実施手法 

市民 
アンケート 

市内在住の19歳以上50歳未満の男
女3,000人 

就労・結婚・出産・子育て・つくばへ
の定住希望等を把握する 

6月26日～ 
7月13日 

郵送調査法 
 

高校生 

進路動向調
査 

高校卒業予定者の進路動向を調査
し，卒業又は就職時の就職地の希
望やつくば市への定住希望等を把
握する。 
 

6月25日～ 
7月3日 

直接配布・回収法 
・竹園高校 
・茗溪学園 
・並木高校 
・つくば秀英高校 
・筑波高校 
・つくば工科高校 
・つくば特別支援学校 
・茎崎高校 
・つくば松実高校 

大学生 

進路動向調
査 

大学生・大学院生等の進路動向を
調査し，卒業又は就職時の就職地
の希望やつくば市への定住希望等
を把握する。 

6月28日～ 
7月12日 

（回収数の増加
対策をして7月
15日まで延長） 

WEB調査法 
・筑波大学 
・筑波学院大学 
・筑波技術大学 
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回収状況 

 7月14日時点のアンケート種類別の回収状況 

アンケート種類 配布数 回収数 回収率 

市民アンケート 3,000通 1,018通 34％ 

※本日（7月16日）速報版をとりまとめ 

高校生アンケート 1,440通 1,266通 88％ 

※現在入力中 

大学生アンケート 

Webアンケートにつ
き配布数なし 
（参考：市内3大学の4年
生の数は3,000人程度） 

363通 － 

※現在集計中 

3 

7月16日 第2回有識者会議では、市民アンケート1,018通のうち、 
先行的に回収した345通（全体の34% ）を対象に入力・集計 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 回答者階層 

対象サンプル 
345人 
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既婚者 
254人 

独身者 
88人 

子ども有り 
220人 

子ども無し 
34人 

今回の集計における各階層の分類。 
集計表またはグラフにおけるＮの値は、以下のように整合される。 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 回答者属性 

性別 

• 女性が58.0％、男性が40.9％と女性の割合
が高くなっている。 

年齢 

• 年齢は40歳～44歳が22.0％と最も多く次いで
45歳～49歳の21.4％となっている。 

• 10代、20代は10代が1.2％、20歳～24歳が
7.5％、25歳～29歳が9.6％と回答者が少ない
割合になっている。 
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市民意向調査 集計結果（速報版）  

 回答者属性 

学歴 

• 大学、大学院が45.7％という結果となった。 
• 一方で中学・高校という人も25.6％と一定量いる結果となっている。 

中学校 11 3.2%
男女共学の高校 63 18.3%
男女別の高校 14 4.1%
専門学校（高卒後） 50 14.5%
短大・高専 43 12.5%
女子大学 5 1.5%
共学の才学 96 27.9%
大学院 56 16.3%
その他 2 0.6%
無回答 4 1.2%
合計 N= 344 100.0%



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 つくば市の住み心地について 

つくば市に住んで何年になるか 

• 10年以上20年未満の方が26.1％と最も高くなっている。 
• また、10年以上住んでいる方が62.6％と全体の3分の2程度を占めている。 

1年未満 5 1.4%
1年以上5年未満 67 19.4%
5年以上10年未満 57 16.5%
10年以上20年未満 90 26.1%
20年以上30年未満 56 16.2%
30年以上 70 20.3%
無回答 0 0.0%
合計 N= 345 100.0%
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問1-1 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 つくば市の住み心地について（全体） 

つくば市に転入されたきっかけ 

• 「就職・転職」、「転勤」など、仕事を理由にし
ている方が38.5％と多い結果となった。 

• また、結婚を機に転入している方が22.4％と
なっている。 
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つくば市以外に住んだことがあるか 

• 他の市町村から転入してきた方が82.9%と大
部分を占める結果となった。 

問1-2、問1-3 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 つくば市の住み心地について（全体） 

住み続けたい理由 
• 「住み慣れている」が、40.0％と最も多くの人が回

答し、次いで「日常生活が便利である」、「豊かな自
然がある」と続く 

• 一方で「安全に暮らせる」、「公共施設が充実して
いる」と回答した人はそれぞれ9.8％、4.9％と低い
結果となった。 

住み続けたくない理由 
• 住み続けたくない理由としては「交通の便が悪い」

が最も多く全体の44.4％の方が回答している。 
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これからもつくば市に住み続けたいか 

• 「住み続けたい」、「どちらかといえば住み続けたい」と回答した人が合計で84.8％と大部分を占める結果となった。 

問1-2、問1-5、問1-6 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 結婚について（既婚） 

パートナーと知り合ったきっかけ 

• 「職場や仕事の関係」が31.5％と最も高い結果
となった。 

• 次いで「学校で」、「友人や兄弟姉妹を通じて」
の2項目が高くなる結果になった。 

結婚を決めたきっかけ 

• 「年齢的に適当な時期だと感じた」と回答したひ
とが43.7％を占める結果となった。 

• 次いで「子供ができた」が16.9％という結果と
なっている。 
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問2-1、問2-2 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 出産について（既婚） 

お子様の人数 

• 「いる」と回答した人が87.0％という結果となり、

既婚者の多くは子供がいるという結果になっ
た。 

出産した場所 

• 出産場所はつくば市内よりもつくば市外
の方が多い結果となった。 
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問3-1、問3-2 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

ご両親のお住まい 

• 夫の父母については同居・近居が43.2％、遠くに住んでいる人が41.3％と同じくらいの値となった。 
• 妻の父母については同居・近居が46.9%、遠くに住んでいると回答した人が37.3％と夫の父母と比べて、やや同

居・近居の割合が高い結果となった。 

ご両親のお住まい（夫の父母）
同居している 29 11.5%
近居である 80 31.7%
遠くに住んでいる 104 41.3%
その他 6 2.4%
無回答 33 13.1%
合計 N= 252 100.0%

ご両親のお住まい（妻の父母）
同居している 11 4.4%
近居である 107 42.5%
遠くに住んでいる 94 37.3%
その他 5 2.0%
無回答 35 13.9%
合計 N= 252 100.0%

• 夫の父母 • 妻の父母 
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問3-3、問3-4 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

肉親からの手助け 

• 夫の父母に関してはほとんどないが多い結果となったが、妻の父母については夫の父母と比べて
「ときどきあった」「ひんぱんにあった」の割合が上がっている。 

夫の父母 

妻の父母 
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問3-4 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

• 各種支援策の活用、地域コミュニティや子育てサークルなどの活用両方ともほとんどなかったと回
答した人が半数以上を占める結果となった。 

各種支援策の活用 

地域コミュニティの助け 
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問3-5 

認可保育所等の各種支援策、地域コミュニティ等からの手助け 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

希望するお子様の数 

• 2人と回答した人が50.4％と最も多く、一人当たり2.21人（無回答者を除く）と人口置換水準を超える結
果となった。 
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問3-6 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

今後の希望する出産時期 

できるだけ早く（～3年以内） 52 60.5%
しばらく間をおいてから（4年以上） 3 3.5%
とくに考えていない 10 11.6%
現在妊娠中 6 7.0%
無回答 15 17.4%
合計 N= 86 100.0%

• 出産時期についてはできるだけ早くと回答した
人が67.5％と高い結果となった。 
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• 今後の出産予定については0人が66.1％と高
い結果となった。 

今後のお子様の出産予定 

問3-7-(1)(2) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

出産を望む施設 

総合病院 25 29.8%
クリニック 38 45.2%
助産所 6 7.1%
自宅 0 0.0%
その他 0 0.0%
無回答 15 17.9%
合計 N= 84 100.0%

• クリニック、総合病院と回答した人が多い結果と
なった。 
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出産を望む場所 

つくば市内 51 60.0%
つくば市外 12 14.1%
とくに考えていない 7 8.2%
無回答 15 17.6%
合計 N= 85 100.0%

• 出産場所については、つくば市内が60％と高
い結果となった。 

問3-7-(3)(4) 
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市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

実際のお子様の人数 

• 2人と回答した人が最も多い結果となった。0人、1人と回答した人が希望出生数と
比べて高く、と一人当たり1.88人（無回答者を除く）という結果となった。 

問3-8 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（既婚） 

希望より予定の出産数が少ない理由 

• 自分の年齢や健康上の理由のためと回答した人が52.5％と多くを占めた。 
• また、十分な収入がない、教育費に対する不安があるなど金銭面を挙げる人も多い結果となった。 
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問3-9 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 結婚について（独身） 

結婚に対する考え 

• いつかは結婚をしたいと回答した人が80.7％
を占める結果となった。 

一年以内の結婚の考え 

• 1年以内に結婚したいと回答した人は15.5％

に留まり、いつかは結婚したいがまだ結婚す
るつもりはないという人も36.6％と高い結果と
なった。 
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問4-1,問4-2 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 結婚について（独身） 

何歳の時に何歳の相手と結婚したいか 

• 自由回答のため、速報版では非掲載とさせて
いただきます。 

結婚するときに重視すること 

• 人柄を重視する人が非常に多い結果となった。 

• 一方学歴、職業についてはあまり重視しない人
が多い結果となった。 
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問4-3,問4-4 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 結婚について（独身） 

ライフスタイル 

• 男女ともに結婚して子供を持ち、仕事も続ける。と回答した人が最も多い結果となった。結婚せず、
仕事を続ける。結婚あるいは出産を機にいったん退職し、子育て後に再び仕事を持つ。と回答した
人は男性より女性の方が多い結果となった。 
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問4-5 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 結婚について（独身） 

独身でいる理由 

• まだ理想的な結婚相手に巡り合わないからと
回答した人が最も多い結果となった。 

• また、仕事に打ち込みたい、趣味や娯楽を楽
しみたい、独身の自由さや気軽さを失いたく
ないという回答も多い結果となっている。 

希望と現実のライフスタイルが違う理由 

• 結婚相手が見つからないと回答した人が
34.2％と最も多い結果となった。 
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問4-6,問4-7 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 出産について（独身） 

お子様の数 希望するお子様の数 

• 子どもはいないとの回答が81.8％という結
果となった。 

• 理想の子ども数は2人が最も多いが0人とい
う回答も多い結果となった。 

• 一人当たり1.51人（無回答者を除く）という
結果になった。 
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問5-1-(1)(2) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 出産について（独身） 

出産を望む場所と施設 

• 出産場所については特に考えていない人が多い結果となった。 
• 出産を望む施設については総合病院が多い結果となった。 
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問5-1-(3)(4) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（独身） 

両親のお住まい 

• 同居、近居で80%を占める結果となった。 

両親の育児への手助け 

• ほとんどないという回答が多い結果となった。 
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問5-2,問5-3 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 子育てについて（独身） 

• 各種支援策は日常的にあったと回答した人の割合が既婚者に比べて高い結果となった。 

各種支援策の活用 

地域コミュニティの助け 
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問5-4 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

現在の就労状況 

• 現在、就労をしている人が78.8％、就労をし
ていない人が20.6％と就労をしている人が大
部分となっている。 

勤務地 

• 勤務地については、つくば市内が60.5％と半
数以上を占めた。 

• 茨城県内の28％と合わせ、約9割の人が茨城

県内で勤務しています。東京圏に通勤してい
る人は10％という結果になっている。 

就労している（育休中・産休中を含む） 272 78.8%
就労していない（在学中、専業主婦・主夫を含む） 71 20.6%
無回答 2 0.6%
合計 N= 345 100.0%

つくば市内 164 60.5%
茨城県内 76 28.0%
東京圏 27 10.0%
その他 2 0.7%
無回答 2 0.7%
合計 N= 271 100.0% 28 

問6-1,問6-2 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

• 製造業が19.5％と最も高く、次いで、公務、そ
の他サービス業、医療・福祉となっている。 

就労している業種 就労している職種 

• 専門職が28.3％と最も多く次いで、事務職、
技術職となっている。 
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問6-3(1)(2) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

現在の勤務時間 

フルタイム（日勤） 185 68.3%
フルタイム（夜勤） 1 0.4%
フルタイム（3交代） 6 2.2%
パートタイム 66 24.4%
その他 13 4.8%
無回答 0 0.0%
合計 N= 271 100.0%

• フルタイム（日勤）の方が68.3％と多くを占め
る結果となっている。 
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職場環境について 

• 自由回答のため速報版では省略。 

問6-3(3) 
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就労していない理由 

• 就労していない理由としては、「子育てで忙しい」と回答した方が23名と最も多い結果となっている。 

市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

問6-5 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

• 医療・福祉が最も多い結果となった。 

希望する業種 希望する職種 

• 事務職が最も多い結果となりついで、専門職、
サービス職となっている。 
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問6-6(1)(2) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 職業について 

• つくば市内と回答をした人が74.6％を占めている。 
• また、東京圏を希望している人は12.7％となっている。 

希望する勤務地 希望する勤務時間 

つくば市内 53 74.6%
茨城県内 3 4.2%
東京圏 9 12.7%
その他 3 4.2%
無回答 3 4.2%
合計 N= 71 100.0%

フルタイム（日勤） 25 35.2%
フルタイム（夜勤） 0 0.0%
フルタイム（3交代） 0 0.0%
パートタイム 42 59.2%
その他 1 1.4%
無回答 3 4.2%
合計 N= 71 100.0%

• パートタイムを希望する人が59.2％と多くなってい
る。フルタイムを希望する人は35.2％となっている。 
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問6-6(3)(4) 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 総合戦略の施策における重要度・優先度 

「（仮称）つくば市まち・ひと・しごと創生総合戦略」の中で取り組もうとしているそれぞれの個別課題（以
下に示す16の課題）の重要度と現在の満足度について 

（イ）科学技術で新たな産業を作る 

（1）しごとをつくり、安心して働ける環境をつくる 

（ア）商工業・農業の振興 

1 2 3 4 5 無回答 合計
1 0 1 3 6 7 0 17
2 1 0 8 19 23 0 51
3 2 11 74 51 52 2 192
4 0 2 9 16 16 0 43
5 1 0 3 1 8 0 13

無回答 1 0 4 1 0 22 28
合計 5 14 101 94 106 24 344

現
在
の
満
足
度

重要度
 1 2 3 4 5 無回答 合計

1 3 3 3 1 3 0 13
2 0 2 6 8 10 0 26
3 2 7 53 40 52 0 154
4 2 5 15 28 37 0 87
5 3 3 9 2 19 1 37

無回答 0 0 4 0 2 21 27
合計 10 20 90 79 123 22 344

重要度

現
在
の
満
足
度
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問7 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（ウ）安心して働ける雇用・労働環境をつくる 

（2）東京圏から人を呼ぶとともに、茨城県
南部の人口流出のダムとなる 

（ア）つくば市の魅力を市外へ発信する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 1 1 0 2 26 0 30
2 0 0 3 13 51 0 67
3 1 2 26 35 111 1 176
4 0 0 4 13 23 0 40
5 0 0 1 0 9 0 10

無回答 0 1 1 1 3 15 21
合計 2 4 35 64 223 16 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 5 0 3 1 18 0 27
2 0 0 14 27 26 0 67
3 9 8 47 42 41 2 149
4 1 2 10 21 25 0 59
5 3 0 6 1 9 0 19

無回答 0 0 4 0 1 18 23
合計 18 10 84 92 120 20 344

重要度

現
在
の
満
足
度
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市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（イ）快適な生活環境やにぎわいのあるまち
づくり 

（ウ）スポーツ・文化・芸術を振興する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 3 0 1 3 18 0 25
2 0 4 5 18 36 0 63
3 3 4 36 37 63 1 144
4 0 3 8 25 34 0 70
5 1 1 4 3 10 0 19

無回答 0 0 2 3 3 15 23
合計 7 12 56 89 164 16 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 6 2 5 3 10 0 26
2 2 6 13 15 17 0 53
3 14 13 79 37 35 2 180
4 1 4 11 18 13 0 47
5 4 2 6 1 3 0 16

無回答 0 0 4 0 0 18 22
合計 27 27 118 74 78 20 344

重要度

現
在
の
満
足
度

36 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（エ）グローバル（国際）化を推進する 

（3）若い世代の結婚・出産・子育ての希望
をかなえる 

（ア）人との出会いの場を創出する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 6 1 4 2 4 0 17
2 0 2 8 10 12 0 32
3 10 9 61 46 33 2 161
4 0 3 22 25 21 1 72
5 2 5 6 8 17 0 38

無回答 0 0 5 1 0 18 24
合計 18 20 106 92 87 21 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 3 1 2 2 10 0 18
2 1 5 10 19 12 0 47
3 7 22 99 51 40 2 221
4 0 1 7 14 4 0 26
5 3 0 1 0 2 0 6

無回答 0 0 7 0 2 17 26
合計 14 29 126 86 70 19 344

重要度

現
在
の
満
足
度

37 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（イ）出産・子育て環境を充実する （ウ）教育日本一をめざし教育内容を充実
する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 2 0 0 3 38 0 43
2 0 2 5 14 51 0 72
3 1 0 28 41 80 1 151
4 0 0 2 17 29 0 48
5 0 0 2 2 5 0 9

無回答 0 0 1 2 2 16 21
合計 3 2 38 79 205 17 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 2 1 3 2 5 0 13
2 0 4 6 19 22 0 51
3 3 12 66 39 44 0 164
4 0 0 13 25 35 1 74
5 1 0 4 3 11 0 19

無回答 0 0 2 1 2 18 23
合計 6 17 94 89 119 19 344

重要度

現
在
の
満
足
度

38 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（エ）男女共同参画社会の啓発を促進する 

（3）若い世代の結婚・出産・子育ての希望
をかなえる 

（ア）市民と行政が一体となったまちづくりを
推進する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 5 0 3 2 5 0 15
2 0 5 9 14 16 0 44
3 7 12 106 58 36 1 220
4 0 3 10 10 7 0 30
5 1 0 2 1 7 0 11

無回答 0 0 5 0 1 18 24
合計 13 20 135 85 72 19 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 5 2 2 5 19 0 33
2 0 7 13 33 35 0 88
3 3 5 63 54 41 1 167
4 0 1 3 14 8 0 26
5 0 0 2 2 2 0 6

無回答 0 0 3 1 2 18 24
合計 8 15 86 109 107 19 344

重要度

現
在
の
満
足
度

39 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（イ）防災力・防犯力を強化する （ウ）エリアごとに中心となる拠点を整備する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 1 0 0 4 23 0 28
2 0 1 3 19 50 0 73
3 0 2 46 47 73 1 169
4 0 0 4 24 15 0 43
5 1 1 0 1 4 0 7

無回答 0 0 1 2 4 17 24
合計 2 4 54 97 169 18 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 3 3 0 4 19 0 29
2 0 3 17 23 25 0 68
3 6 5 89 46 39 1 186
4 1 0 5 12 12 0 30
5 3 0 3 1 2 0 9

無回答 0 0 4 0 1 17 22
合計 13 11 118 86 98 18 344

重要度

現
在
の
満
足
度

40 



市民意向調査 集計結果（速報版）  

 速報版 

（エ）低炭素社会に貢献する （オ）自然環境を保全・活用する 

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 1 1 3 6 12 0 23
2 1 2 20 20 20 0 63
3 5 21 109 37 27 2 201
4 0 1 5 14 6 0 26
5 3 1 0 0 3 0 7

無回答 0 1 3 0 1 19 24
合計 10 27 140 77 69 21 344

重要度

現
在
の
満
足
度

 1 2 3 4 5 無回答 合計
1 2 0 0 5 19 0 26
2 0 0 6 13 27 0 46
3 2 5 68 56 53 1 185
4 0 0 9 14 28 0 51
5 0 1 0 3 10 0 14

無回答 0 0 2 1 2 17 22
合計 4 6 85 92 139 18 344

重要度

現
在
の
満
足
度

41 


